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Egyre több önkéntes tûzoltó egyesület rendelkezik együttmûködési
megállapodással. 

Az elõzõ évek tendenciáját követve 2017-ben is nõtt az önkéntes tûzoltó
egyesületek aktivitása és szaktevékenység-vállalási kedve. Szeptemberben
már a tavalyinál negyvenhattal több, hatszázkét olyan egyesület volt, amely
együttmûködési megállapodást kötött a mûködési területe szerinti hivatásos
tûzoltósággal.  

A katasztrófavédelem 2010 óta kifejezett figyelmet szentel annak, hogy az
addiginál lényegesen szorosabb kapcsolatot alakítson ki az önkéntes tûzoltó
egyesületekkel, ennek érdekében intenzív, szisztematikus munka vette kezdetét.
Ennek egyik elemeként a mentõ tûzvédelem területi lefedettségének
fejlesztésében jelentõs szerepet kaptak az egyesületek, ahhoz pedig, hogy az
ezzel együtt járó feladatoknak eleget is tehessenek, fokozatosan emelkedett e
szervezetek költségvetési támogatása: a kezdeti százhúszmillió forinthoz képest a
2018-as költségvetés már hétszázmillió forintot szán erre a célra.
  Hét évvel ezelõtt kétszáznyolcvanhárom együttmûködési megállapodás létezett,
ezek száma évrõl évre folyamatosan nõtt, így egyre több egyesület és egyesületi
tag vállalta a közremûködést a mentõ tûzvédelmi feladatok ellátásában. Az
együttmûködési megállapodást kötött egyesületek taglétszáma 2017-ben
meghaladta a 18 ezer fõt, közülük 8 ezer 798 ember szaktevékenységet is végez.
Az ifjúsági tûzoltók száma közelíti a 2 ezer 400-at, jó alapot teremtve az
utánpótlásnak. Ezek mellett 60 olyan egyesület van a katasztrófavédelem
nyilvántartásában, amely nem kötött együttmûködési megállapodást, az õ
tagságuk eléri az ezret. A jelenleg aktív egyesületek között számos olyan található,
amely korábban mûködött, idõvel azonban passzívvá vált, most azonban
újrakezdte tevékenységét. Ezek mellett új egyesületek is alakultak.
  A növekvõ pályázati forrás lehetõvé teszi, hogy érdemi módon fejlõdjenek az
önkéntes tûzoltó egyesületek: eszközök, felszerelések fejlesztésére, valamint a
mûködés és fenntartás költségeinek finanszírozásához is jelentõsebb összegekre
lehet pályázni. További eredmény, hogy az egyesületek már szertárak
fejlesztésére is benyújthatják pályázatukat, és a rendelkezésre álló forrásból
néhány esetben felújított tûzoltó gépjármûvet is átvehettek az egyesületek. Mindez
együttesen elvezetett oda, hogy számos egyesület kategóriát tudott váltani, vagy
sikerült teljesítenie a beavatkozó egyesületi besoroláshoz meghatározott technikai
és képzettségi feltételeket.
  Fontos lépés volt az önkéntesek életében a tûzvédelmi törvény 2013 novemberi
módosítása, amely megalapozta az önkéntes tûzoltó egyesületek önálló
beavatkozásának lehetõségét. Ezzel újabb lendületet kaptak az arra fogékony
egyesületek, a fejlesztési támogatásoknak köszönhetõen pedig tovább javult
Magyarország mentõ tûzvédelmi lefedettsége. Az azóta eltel idõ alatt negyvenhat



egyesület vállalta és teljesítette az önálló beavatkozáshoz szükséges feltételeket.
Õk készenlétet is vállalva elsõdleges beavatkozó egységként végzik feladataikat,
ezzel jelentõsen hozzájárulnak a tûzvédelmi szempontból fehér foltnak minõsülõ
területek csökkentéséhez. 
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